

# Заполярная руда

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ  
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ  
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 14 (2422)

Цена 1 коп.

среда,

13

Февраля

1985 г.

24 ДЕНЬ  
ВЫБОРОВ  
В СОВЕТЫ

В ТЕСНОМ  
ЕДИНСТВЕ

## ВСТРЕЧА С КАНДИДАТАМИ

О единодушной поддержке и одобрении внешней и внутренней политики КПСС и Советского государства заявили в феврале участники встречи избирателей с кандидатами в депутаты Оленегорского Совета народных депутатов секретарем Мончегорского горкома КПСС Владимиром Герасимовичем Аксеновым и слесарем СМУ «Рудстрой» Александром Леонидовичем Родионовым, которая состоялась во Дворце спорта.

Собрание открыл председатель участковой избирательной комиссии С. Е. Кочеткин. Он отметил, что предстоящие выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов проходят в период, когда вся страна готовится к XXVII съезду КПСС, в период особого трудового подъема и призвал избирателей активно участвовать в подготовке к выборам, а в день выборов отдать голоса за кандидатов неуклонного блока коммунистов и беспартийных.

Затем выступил др-

бильщик дробильно-обогачительной фабрики Н. С. Морской — доверенное лицо В. Г. Аксенова. Он сказал, что коллектив избирателей назвал Владимира Герасимовича своим кандидатом в депутаты Оленегорского городского Совета, познакомил собравшихся с биографией кандидата в депутаты.

Тепло встреченный собравшимися выступил В. Г. Аксенов. Он поблагодарил за оказанное ему доверие, отметил, какие изменения произошли в Оленегорске за период после предыдущих выборов, рассказал о том, какую работу проводили депутаты и исполком горсовета, а также заверил избирателей, что приложит все силы для более полного выполнения их наказов.

Выступивший перед собравшимися Александр Леонидович Родионов также высказал слова благодарности за высокое доверие, оказанное ему.

Затем собравшиеся высказали свои наказы кандидатам в депутаты городского Совета.

Владимир Осницев работает электросварщиком в ремонтно-механическом цехе сравнительно недавно, но о нем здесь

говорят как о хорошем специалисте.

На снимке: В. Осницев. Фото А. ГЕРГЕЛЯ.

## Передовики производства



## Принят новый колдоговор

11 февраля состоялась профсоюзная конференция комбината, на которой обсужден вопрос о выполнении коллективного договора на 1984 год и принятии договора на 1985 год. С докладами выступили директор комбината П. И. Зеленев и председатель профкома комбината В. Ф. Замитин.

Докладчики отметили, что в минувшем году на комбинате произошли определенные изменения, направленные на повышение производительности труда, облегчение трудоемких процессов, сокращение и применение ручного и малопроизводительного труда, повышение благосостояния трудящихся комбината.

Многое делается на комбинате по внедрению новых форм организации труда, применению методов хозяйственного расчета. Постоянно повышается квалификация и общеобразовательный уровень рабочих и специалистов.

Укрепляется связь коллектива комбината с профессионально-техническим училищем и подшефной школой № 7.

В то же время участники конференции отметили, что отдельные пункты коллективного договора остались невыполненными, что в значительной мере сдерживает дальнейшее развитие предприятия, создает трудности в выполнении планов и социалистических обязательств.

На конференции выступили машинист экскаватора Оленегорского рудника А. И. Гришин, слесарь, председатель профкома дробильно-обогачительной фабрики А. А. Шевченко, электрик Кировогорского рудника В. А. Кошелев, водитель БелАЗа, председатель профкома цеха технологического транспорта В. А. Сокол, водитель автотранспортного цеха А. Д. Трофимов, старший машинист тягового агрегата железнодорожного цеха Н. Е. Кузьмин.

В работе конференции принял участие и выступил секретарь ЦК профсоюза рабочих металлургической промышленности П. Н. Карнаух.

Участники конференции приняли новый коллективный договор на 1985 год

Новый трудовой год для коллектива нашего комбината начался неудачно. Итоги работы в январе показали, что коллективы цехов оказались неподготовленными к работе так, чтобы с первых дней выполнять плановые задания, добиваться тех показателей, какие были запланированы. Так, план добычи руды в январе выполнен на 100,3 процента, но коллектив Оленегорского рудника этот показатель выполнил на 97 процентов, отставание составило почти 30 тысяч тонн.

Плохо возили вскрышу. Общий план по комбинату выполнен на 71,3 процента, отставание составило 389,5 тысячи кубометров.

На долю Оленегорского рудника приходится 381,7 тысячи кубометров.

Очень плохо работали буровики. План по бурению скважин на Оленегорском руднике выполнен на 67,2 процента, на Кировогорском на 76,3 процента, всего недобурено к плану 17641 погонный метр скважин. Не выполнен план грузоним и железнодорожным транспортом.

Естественно, такой срыв в работе не мог остаться без внимания трудящихся основных цехов, коммунистов. В связи с этим было проведено партийное собрание коммунистов Оленегорского рудника, железнодорожного цеха, цеха технологического транспорта, цеха по ведению взрывных работ, участка подготовки и содержания автодорог. На этом собрании с докладом выступил главный инженер комбината Е. А. Деев. Он сделал подробный анализ работы цехов в минувшем

году и январе текущего года, остановился на тех вопросах, какие предстоит решать сегодня, чтобы восполнить пробел. Основными причинами плохой работы, отметил докладчик, является неудовлетворительное использование горных машин. Экскаваторы и буровые станки подолгу простаивают в аварийных ремонтах, велики потери рабочего времени, неудовлетворительно использу-

## ЗВЕВЬЯ ОДНОЙ ЦЕПИ

ПОВЫШАТЬ ТЕМПЫ ПРОИЗВОДСТВА

ются автосамосвалы на Оленегорском руднике, не выполняются назначенные исправления ведения горных работ, низка трудовая дисциплина.

О всех этих и других недостатках хорошо известно в трудовых коллективах, об этом не раз говорилось на рабочих, партийных собраниях, на конференциях и собраниях актива. Однако действенных мер в цехах не принимается, в результате чего уже с первого месяца года допущено большое отставание, перекрыть которое теперь будет нелегко.

На Оленегорском руднике в железнодорожном цехе, в цехе технологического транспорта и других коллективах не чувствуется борьбы за безусловное выполнение сменных и суточных графиков за выполнение намеченных организационно-технических мероприятий. Не чувствуется направляющей роли мастера, как непосредственного организатора производственного процесса на своем участке работы.

Неудачное начало работы в новом году горняков Оленегорского рудника явилось основной невыполнения планов другими коллективами комбината. Руководство рудника поставило график и мероприятия по выполнению программы февраля и всего квартала, однако для осуществления всего намеченного потребуются немалые силы и энергии как самих горняков, так и их смежников трудящихся

## ЗВЕВЬЯ ОДНОЙ ЦЕПИ

ПОВЫШАТЬ ТЕМПЫ ПРОИЗВОДСТВА

железнодорожного цеха, цеха технологического транспорта, взрывников и бульдозеристов.

Задачи, стоящие перед коллективами в связи с неудовлетворительной работой в начале года, еще более усложнились. Так, экскаваторщикам, как сказал начальник участка В. П. Довиденко, необходимо резко сократить затраты на проходку трасс, аварийные простои, увеличить запасы взрывной массы. Необходимо также пополнить ряды помощников машинистов экскаватора, повысить качество ремонтов горных машин.

Машинист тягового агрегата А. И. Дмитриев отметил необходимость сокращения простоев локомотивов в ожидании погрузки и выгрузки, у светофоров. Он привел примеры из своей практики, наглядно свидетельствующие о безответственности в выполнении своих функций отдельными работниками железнодорожного цеха и Оленегорского рудника, в результате чего происходят значительные потери рабочего

времени. «Зачем и кому нужны эти простои?» — спрашивает машинист. Действительно, они не нужны никому, и руководству этих цехов, горным мастерам и диспетчерам необходимо улучшить свою работу, добиваться резкого сокращения непроизводительных простоев.

Бурильщик скважин И. И. Николаев отметил, что коллектив участка недобурил в январе почти 13 тысяч метров сква-

## ЗВЕВЬЯ ОДНОЙ ЦЕПИ

ПОВЫШАТЬ ТЕМПЫ ПРОИЗВОДСТВА

жи. «Мы все подготовились к зиме: одели шубы, шапки, а вот технику, на которой работаем, не подготовили. В результате — ливный срыв. Сильные морозы строго наказали нас за халатность. Летнее масло замерзло, воду оказалось нечем подогревать, резиновые манжеты рвались, станины останавливались».

Главный инженер цеха по ведению взрывных работ В. П. Шведов в своем выступлении сказал, что взрывники в последнюю неделю месяца взорвали больше половины месячных объемов горной массы, что свидетельствует об аварийной системе работы. Ведь иногда приходилось заряжать до 150 скважин в день, и естественно ни о каком качестве взрыва не могло быть и речи, лишь бы успеть зарядить скважины. Для того, чтобы повысить качество взрывных работ, необходимо обеспечивать равномерную загрузку взрывников, а горнякам своевременно сдавать блоки под зарядку.

О неудовлетворитель-

ном техническом состоянии экскаваторов говорил в своем выступлении машинист экскаватора В. А. Михайлов. Частые поломки машин из-за плохо подготовленных забоев, низкого качества запасных частей и ремонтов. В результате, если раньше грузили по 900 кубов, то сегодня по 60 — 70.

Водитель БелАЗа В. Г. Кивиковский высказал критику по поводу плохих дорог в карьере, длительных простоев у экскаваторов, неудовлетворительной работы операторов.

Начальник рудника В. А. Смирнов рассказал о том, какие меры принимает руководство рудника для улучшения работы коллектива, о мероприятиях, направленных на выполнение плановых заданий.

На собрании выступил также инструктор промышленно-транспортного отдела Мончегорского горкома КПСС В. П. Кошелев.

Участники собрания высказали свои предложения по поводу улучшения работы всех производственных звеньев, но для того, чтобы эти предложения послужили повышению производительности труда, сокращению потерь рабочего времени и в результате привели к безусловному выполнению плановых заданий, нужно проявить особую настойчивость как руководителям всех цехов и служб комбината, так и партийным, профсоюзным, комсомольским организациям, вести большую воспитательную работу в своих коллективах, направлять усилия каждого работника, всех экипажей, бригад и смен на выполнение намеченной программы.

А. ФЕДОРОВ.

# ПРИМЕРНАЯ ТЕМАТИКА

БЕСЕД И ПОЛИТИНФОРМАЦИЙ В ФЕВРАЛЕ

**ДЛЯ ВЫСТУПАЮЩИХ ПО ВОПРОСАМ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ЖИЗНИ И ЭКОНОМИКИ СТРАНЫ.**

**На уровень требований развитого социализма.**

План: развитый социализм — необходимый, исторически длительный этап на пути к коммунизму; обеспечить выход страны на высокий мировой уровень производительности труда — задача программного значения; чтобы лучше жить, надо лучше работать.

**Советское общество — общество реальной демократии.** (Навстречу выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов).

План: демократический характер советской избирательной системы; блок коммунистов и беспартийных — воплощение нерушимого единства партии и народа; наши кандидаты и депутаты Верховного Совета РСФСР и местных Советов народных депутатов.

**80-летие первой российской революции — знаменательное событие в истории партии и страны.** (мирового коммунистического, рабочего и национально-освободительного движения).

План: славные революционные, боевые и трудовые традиции — источник патриотического воспитания советских людей. КПСС — организующая и направляющая сила советского народа на всех этапах социалистического строительства; новыми успехами в труде, творчестве, учебе встретим XXVII съезд КПСС.

**67 лет на страже мирного труда.** (23 февраля — День Советской Армии и Военно-Морского Флота).

Цифровой и фактический материал, а также перечень литературы по данной теме смотрите в Календаре знаменательных и памятных дат. 1984, 12, стр. 22-26.

**Все силы на решение Продовольственной программы.**

План: организовано завершил зимовку скота; улучшить шеевскую помощь селу; сохраним в 1985 году набранный темп в повышении продуктивности животноводства.

**ДЛЯ ВЫСТУПАЮЩИХ ПО ВОПРОСАМ КУЛЬТУРЫ И ПРАВОСУДНОГО ВОСПИТАНИЯ.**

**Труд — основа социалистического образа жизни**

и источник народного благосостояния.

План: всеобщий и свободный труд при социализме — основной показатель социалистического образа жизни; массовая безработица в капиталистических странах — трагедия миллионов; труд — основополагающая база роста благосостояния советских людей.

**Гениальный поэт музыки.** (22 февраля — 175 лет со дня рождения Фредерика Шопена).

**Дисциплина труда как фактор повышения эффективности производства.**

План: повышение эффективности производства — важнейшая задача трудовых коллективов; пути укрепления трудовой дисциплины.

**ДЛЯ ВЫСТУПАЮЩИХ ПО ВОПРОСАМ ВНЕШНЕЙ ПОЛИТИКИ И МЕЖДУНАРОДНОЙ ЖИЗНИ.**

**Человечеству — мирный космос.**

План: последовательная миролюбивая линия СССР в освоении и использовании космического пространства; США и милитаризация космоса; переговоры в Женеве; итоги и перспективы; международная общественность требует предотвращения

гоним вооружений в космосе и превращения его на земле.

**Трагедия миллионов африканцев.**

План: колониальное насилие, грабеж монополий — корни африканских проблем; солидарность с государствами, освободившимися от колониального гнета, бескорыстная помощь — важнейший принцип советской внешней политики; перестройка международных экономических отношений на справедливой, равноправной основе — один из путей решения социально-экономических проблем Африки.

**Молодежное движение и идеологическая борьба.**

План: молодежное движение — важная форма социально-политической активности молодежи; планы молодежи в планах буржуазных идеологов; Москва на пути к XII Всемирному фестивалю молодежи и студентов.

**К 40-летию Великой Победы.** (13 февраля — 40 лет со дня освобождения (1945 г.) советскими войсками столицы Венгрии Будапешта от немецко-фашистских захватчиков).

**За литературой по предлагаемому тематическому плану обращайтесь в кабинет политпросвещения комбината.**

## ЕСЛИ ПЬЯНЫЙ ЗА РУЛЕМ

Рост нарушений Правил дорожного движения опережает рост числа автомобилей, эксплуатирующихся в городе. Причем, на это никто не побуждает: водители добросовестно идут на нарушения, сознательно рискуют водительскими правами и материальным благополучием.

Тон и нарушения задают автолюбители. Из 159 человек, лишенных в 1984 году водительских прав, 128 — владельцы собственных автомобилей и мотоциклов. 97 из них расстались с правами за управление транспортом в нетрезвом состоянии. 8 автолюбителей лишены прав повторно.

Такое серьезное наказание, как лишение водительских прав, к сожалению, не на всех действует отрезвляюще. Электрик ОГЮКа А. А. Металли, ранее задержавшийся за езду в нетрезвом состоянии, разрезал на мотоцикле по Ловозеру в пьяном виде без прав на управление. Он лишен водительских прав на 3 года.

Водитель ЛТУ-6 А. И. Беседонский в марте прошлого года был оштрафован за управление снегоходом в нетрезвом состоянии. В мае он вновь задержан за эксплуатацию автомобиля ГАЗ-66 в пьяном виде. Он тоже лишен прав на 3 года.

Появились и в нашем городе такие нарушители, которые при нарушении Правил дорожного движения скрываются с места происшествия. Так, водитель комбината коммунальных предприятий В. В. Кадочников, опробував машину, скрылся с места происшествия. Когда работники милиции пришли к нему домой, чтобы узнать, не нуждается ли он в медицинской

**УГОЛОК ГАИ**

помощи. Кадочников не могли поднять с постели, так как он был пьян до неменяемости.

Водитель завода силикатного кирпича В. Н. Подсуха в ноябре прошлого года в 11 часов 59 минут ублажал себя ездой на КраЗе по ул. Парковой. Несмотря на рабочее время, он был пьян. Инспектору с трудом удалось усадить его в милицейский «Москвич».

В прошлом году через газету «Заполярья руды» обращались к руководителям предприятий с просьбой не освобождать себя от забот об укреплении дисциплины среди водителей. Но наша просьба осталась безответной. Если руководители не могут ужесточить контроль, то, может, общественные организации помогут?

Напомним, что в 1984 году водители треста «Оленегорсктяжстрой» совершили 22 грубых нарушения Правил дорожного движения, водители ОГЮКа — 19, водители завода силикатного кирпича — 7. В нетрезвом состоянии задержано соответственно 8, 13 и 5 водителей — профессионалов.

Среди автолюбителей, если их «привязать» к родным коллективам, прочно удерживают первое место водители ОГЮКа — 72, причем, четверо из них сели пьяными за руль повторно.

Я не зря обращаюсь к общественности. Ее работа очень и очень эффективна. Дружинниками ГАИ за год выявлено 576 нарушений Правил дорожного движения, 17 человек задержаны за управление машинами в нетрезвом состоянии. При

малочисленном штате сотрудников ГАИ помощники общественников ошутима. Большое спасибо хочется сказать Михаилу Ивановичу Масву из автоколонны № 1442, Николаю Константиновичу Молодцову из цеха технологического транспорта ОГЮКа, Виктору Ивановичу Муравьеву из ДСУ-1 и многим другим дружинникам за бескорыстную помощь милиции в деле поддержания порядка на дорогах. В любую погоду, не считаясь со временем, они охраняют наши жизни, здоровье ваших детей.

В текущем году будет еще более повышена требовательность к соблюдению Правил дорожного движения, техническому содержанию автотранспорта (по этой причине в 1984 году была запрещена эксплуатация 458 транспортных средств). Больше внимания будет уделено поведению пешеходов, поскольку и среди них встречается нарушители. Достаточно сказать, что в 1984 году были оштрафованы 385 пешеходов, 6 дорожно-транспортных происшествий связаны с наездом на пешеходов. Двое из них погибли, четверо — ранены, трое из пострадавших были пьяными.

Считаем своим упущением, что о пешеходах — равноправных участниках дорожного движения — пишут мало. Эта неблагодарка будет устранена.

В текущем году мы будем знакомить читателей с руководителями предприятий, которые безразлично относятся к техническому состоянию автотранспорта, состоянно закрепленных за ними дорог.

**С. ПУШКИН,**  
Госавтоинспектор.

## ОСУДИЛИ ТОВАРИЩИ

В январе в красном уголке базы орсса состоялось заседание товарищеского суда. Рассмотрен материал, поступивший из городского отдела внутренних дел.

За недостойное поведение в быту рабочим базы орсса Е. Ф. Рубановой и Н. П. Туренко объявлен общественный выговор с опубликованием в печати.

**В. ТАТАРЕНКО.**  
**Председатель товарищеского суда базы орсса.**

За попадание в вырезатель на товарищеском суде строго осужден грузчик оленегорского завода сахарных изделий В. И. Петров. Ему объявлен общественный выговор с опубликованием в печати.

**З. РОГОВА.**  
**Председатель товарищеского суда.**

## Реклама • объявления • справки

**КИНОТЕАТР**  
**«ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»**  
Большой зал  
**13 февраля.** Художественный фильм «ВЫИГРЫШ ОДИНОКОГО КОММЕРСАНТА», начало в 17, 19 и 21-30.  
**14-17 февраля.** Художественный фильм «НЕОБДУМАННЫЙ ШАГ», 2 серии, начало: 14 и 15 февраля в 16, 18-30 и 21 час, 16 и 17 февраля в 12, 15, 18 и 21 час.

**Малый зал**  
**13 февраля.** Художественный фильм «ВЫСТРЕЛ ПРИ ЛУННОМ СВЕТЕ», начало в 18-30 и 20-30.  
**14 февраля.** Документальный фильм «МЫ, МОСКВИЧИ», начало в 17 часов.  
**Художественный фильм «ВОЛЧЬЯ СТАЯ»,** начало в 20-30.

На Оленегорском ГОКе ведется набор рабочих, имеющих удостоверение

водителя, для работы слесарями по ремонту автомобилей с последующим переводом (после обучения) водителями большегрузных автомобилей.

Одиноком предоставляется благоустроенное общежитие.

Обращаться в отдел кадров комбината.

Обращаться в отдел кадров комбината.

В Оленегорское профтехучилище № 20 на постоянную работу срочно **ТРЕБУЮТСЯ** преподаватель электротехники, мастера производственного обучения в группы электросварщика ручной сварки, машинист экскаватора, обогатитель широкого профиля и слесарь.

Обращаться к директору, тел. 23-48.

**ВНИМАНИЮ РОДИТЕЛЕЙ!**  
Занятия в школах для учащихся 1-3 классов при температуре воздуха ниже 25 градусов отменяются.

**ОБЪЯВЛЕНИЕ**  
Председатель объединенного совета ВОИР металлургической промышленности находится на промышленной фабрике, телефон 53-01.

Мончегорскому городскому узлу связи для работы в Оленегорске, в цехе связи **ТРЕБУЮТСЯ** кабельщик-спайщик и электромонтер связи, а на обменный пункт ст. Оленегорск — тракторист.

Обращаться в цех связи г. Оленегорск, тел. 30-09 **МЕНЯЮ**

3-х комнатную квартиру со всеми удобствами (48 кв. м) в поселке городского типа Каджи-Сай (южный берег Иссык-Куля) на равноценную или 2-х комнатную квартиру в Оленегорске.

Обращаться г. Оленегорск, ул. Строительная, 49, кв. 65, после 18 часов или по тел. 90-303 с 8 до 17 часов.

ГОСТИ НАШЕГО ГОРОДА

## ПЕСНИ О ЗЕМЛЕ НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ РОДНОЙ

В преддверии выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов городское общество кинолюбителей организовало встречу любителей поэзии с саямской поэтессой Октябрьной Вороновой.

Встреча состоялась на избирательном участке в Доме культуры.

Прожив большую трудовую жизнь, Октябрьна Владимировна Воронова прекрасно знает жизнь родного края, суровость которого согрета заботой и любовью тех, кто его населяет. Знает заботы, мечты, нужды своих земляков. Она — представительница небольшой северной народности. Окончила факультет народов Крайнего Севера Ленинградского педагогического института имени Герцена.

Ее сокурсниками были представители других северных народностей, сейчас широко известные писатели Юрий Рытхэу, Владимир Санги, Юван Шесталов.

Литература, а точнее изучению и пропаганде устного народного творчества, песни, сказаний, чаше посвятила свою жизнь О. Воронова. А стихи — это ее второе призвание. Они систематически публикуются в журналах, других периодических изданиях. В Мурманском книжном издательстве готовятся к печати сборники стихов О. Вороновой.

Ее живой рассказ, стихи, песни на родном языке вызвали горячий интерес слушателей.

**Н. ШЕЛЯКИНА**

## Желанная встреча

Они приехали к нам утром 1 февраля. Вагоны отцепили от основного состава и поставили в туник. Эти два плацкартных вагона стали их временным домом.

Они — это Народный академический хор (выездной состав 35 человек), возглавляемый заслуженным работником культуры РСФСР Татьяной Георгиевной Томашиевской.

Хор исполнил произведения зарубежных композиторов — «Милерере», «Лотти», «Канон Моцарта». Здесь же прозвучали песни народов социалистических республик, песни советских композиторов.

Они — это локальная группа «Кантус» (выездной состав 22 человека) под управлением Валентина Михайловича Сухобонова, хормейстера и композитора, посвятившего развитию самодеятельного творчества более 20 лет.

В концертной программе звучали авторские песни «Десять тополей», «Журавли», «Подари мне в дорогу песню» и другие.

Они — это студенты Ленинградского ордена Ленина института инженеров

ров железнодорожного транспорта имени академика В. И. Образцова. Крупнейший вуз страны готовит инженеров по 14 специальностям.

Академический хор ЛНИЖТа роменник города Оленегорска, он образован в конце сороковых годов. Творческие поездки по Октябрьской железной дороге от Ленинграда до Мурманска стали традиционными. Первые гастроли были в 1964 году, предпоследние — в 1979 году. И вот вновь состоялась желанная встреча.

Яркий репертуар, новая программа, заслуженный и неизменный успех сопутствуют коллективам. В городе ЛНИЖТошцы дали два концерта — в городском профтехучилище и Доме культуры.

Хоровое пение само по себе явление не частое, а здесь, в Оленегорске, и вовсе редкое. И те горжаны, которым почасти выдалось побывать на выступлениях, будут помнить необычные, сочные, яркие, как праздник, звуки хорового пения.

**В. МЕНЬШИКОВ,**  
Режиссер народного театра драмы.

**Редактор А. Ф. ВОРОНОВ.**

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**

184284, г. Оленегорск, Мурманской области, горно-обогатительный комбинат.

**ТЕЛЕФОНЫ: 52-20, 54-41**

Газета выходит по средам и пятницам. Объем 0,5 пач. листа. Способ печати — высокая. Тираж 6000. Типография «Мончегорский рабочий». Мурманского областного управления издательства, полиграфии и книжной торговли. 184288, г. Мончегорск, ул. Комсомольская, 11. Заказ 1861.